

№	ПІБ студента	Група ПМ-01	Курс	Москаленко О. В. Психологія	Багінський А. В. Політична наука: конфліктологічний	Сторожик М. І. Вступ до філософії	Шалінський І. П. Естетика промислового	Білецький О. О. Електротехніка	Рудик Т. О. Вища математика-3	Петрик В. Ф. Метрологія та стандартизація	Литвиненко П. Л. Додаткові розділи фізики	Свиридова Л. Г. Іноземна мова - 1. Практичний	Назаренко Н. М. Технології	Назаренко Н. М. Курсова робота з технологій	Винославська О. В. Економічна психологія
1	Безух Ігор Максимович	ПМ-01	2	nv	nv	па	Оцінка відсутня	а	а	а	а	а	па	Оцінка відсутня	а
2	Біляев Роман Вікторович	ПМ-01	2	па	nv	па	Оцінка відсутня	па	а	а	а	а	па	Оцінка відсутня	nv
3	Бубенко Євгеній Володимирович	ПМ-01	2	па	nv	па	Оцінка відсутня	па	па	а	а	а	па	Оцінка відсутня	nv
4	Ванда Арсен Андрійович	ПМ-01	2	nv	nv	а	Оцінка відсутня	а	а	а	а	а	а	Оцінка відсутня	а
5	Герасименко Яків Володимирович	ПМ-01	2	nv	nv	а	Оцінка відсутня	а	а	а	а	а	а	Оцінка відсутня	а
6	Забіла Лілія Миколаївна	ПМ-01	2	а	nv	а	Оцінка відсутня	па	па	а	а	а	а	Оцінка відсутня	nv
7	Карпач Діана Павлівна	ПМ-01	2	а	nv	а	Оцінка відсутня	а	а	а	а	а	а	Оцінка відсутня	nv
8	Клещунов Олексій Олексійович	ПМ-01	2	а	nv	а	Оцінка відсутня	а	а	а	а	а	а	Оцінка відсутня	nv
9	Ковалінський Богдан Іванович	ПМ-01	2	nv	а	а	Оцінка відсутня	па	а	а	а	а	а	Оцінка відсутня	nv
10	Ковальов Євген Ігорович	ПМ-01	2	nv	nv	па	Оцінка відсутня	па	па	а	а	па	а	Оцінка відсутня	па
11	Косінська Анна Андріївна	ПМ-01	2	а	nv	а	Оцінка відсутня	а	а	а	а	а	а	Оцінка відсутня	nv
12	Логвиненко Олексій Олександрович	ПМ-01	2	nv	nv	па	Оцінка відсутня	а	а	а	а	а	а	Оцінка відсутня	а
13	Новак Денис Тарасович	ПМ-01	2	nv	nv	па	Оцінка відсутня	па	па	па	а	па	па	Оцінка відсутня	nv
14	Привалов Олександр Володимирович	ПМ-01	2	nv	nv	а	Оцінка відсутня	па	па	а	а	па	па	Оцінка відсутня	а
15	Присикар Олександр Степанович	ПМ-01	2	nv	nv	а	Оцінка відсутня	па	а	а	а	па	а	Оцінка відсутня	а
16	Совгуть Богдан Васильович	ПМ-01	2	па	nv	па	Оцінка відсутня	па	а	а	а	а	па	Оцінка відсутня	nv
17	Сологуб Ілля Владиславович	ПМ-01	2	nv	nv	а	Оцінка відсутня	а	а	а	а	а	а	Оцінка відсутня	а
18	Шатохін Ростислав Вікторович	ПМ-01	2	nv	nv	па	Оцінка відсутня	па	па	па	а	па	па	Оцінка відсутня	па